



□据新华社《新民晚报》

在斯德哥尔摩室内田径赛上 刘翔抢跑被罚下

赛场

这场比赛出现两次波折，它们都与刘翔有关。首先，在所有选手做好起跑准备，只待枪响时，刘翔突然举手示意，要求重新就位。接下来，位

出现两次波折

于3道的刘翔抢跑，裁判宣布取消他的比赛资格。全场观众发出一阵惊呼。

古巴名将罗伯斯并没有跑出特别突出的成绩，以7秒66夺得冠军。另一名古巴选手奥尔特加以7秒68的成绩获得



赛后 刘翔再下战书

比赛结束后，刘翔微笑着和罗伯斯拥抱，祝贺对手取得冠军，他的眼中有一丝懊恼，但风度丝毫不减，将所有的原因都揽在自己身上。刘翔的回答很简单：“就是注意力不够

集中，没听到枪声就跑。”同时，他也认为这也不一定完全是坏事，有了这次经验教训后，会让自己在今后的比赛中注意力更加集中。

刘翔还在微博中向对手下

第二名。

这是刘翔与罗伯斯新赛季开始后的第二次交锋。18日，在伯明翰室内田径赛上，刘翔以7秒41的成绩夺得冠军，并打破了亚洲纪录。

了战书：“今天比赛抢跑犯规了！怪自己注意力不够集中！给自己敲敲警钟！感觉自己状态还是不错！恭喜罗伯斯拿到冠军！世锦赛见咯！”

NBA 赛场

热火压制尼克斯 湖人不敌雷鸣

□新华社华盛顿2月23日体育专电

面对联盟第一的迈阿密热火队，近来风光无限的林书豪和他的纽约尼克斯队略显暗淡。在23日的NBA常规赛中，尼克斯队在客场以88:102告负，在热火“三巨头”面前，华裔小伙林书豪的表现不尽如人意。

面对热火队的严防死守，在过去一个月场均24分的林书豪全场比赛11投仅1中，得到8分，失误更是达到8次。没有他的穿针引

线，尼克斯其他球员也没了手感。安东尼20投仅7中拿下19分，拿下13分的斯塔德迈尔更是“贡献”了全队总共19次失误中的6次。

相比之下，热火“三巨头”的表现更为老练。波什砍下25分，韦德贡献22分，詹姆斯也有20分进账。豪取8连胜的热火队也以27胜7负的联盟最佳战绩昂首进入了全明星周末。

过去一个月，NBA最火的球队不是热火队，而是尼克斯队，林书豪的横空出世让他和球队成为世界焦点。与热火队比赛前，詹姆斯说他们

会全力以赴，因为这支球队里有林书豪，就连美国总统奥巴马也因为没法去现场观战而表示遗憾。

但认真起来的热火队实力更加强大，上半场，他们就逼迫尼克斯队出现了15次失误；第三节，他们更是把尼克斯队的投篮命中率压制在15投4中。在强大对手的面前，林书豪处处受制，自己投篮不准，给队友的助攻也逐渐减少，只能依靠罚球得到几分。双方的比分差距在前三节之后就达到了14分，胜负悬念提早结束。

林书豪对决“三巨头”惹人眼

球，而洛杉矶湖人队与俄克拉荷马雷霆队的西部新老劲旅之间的对话同样吸引人。最终老大哥湖人队在客场85:100完败于雷鸣队。获胜后的雷鸣队与热火队并列联盟榜首。

得到24分的科比在联手砍下52分的雷鸣“双子星”杜兰特和韦斯特布鲁克面前显得独木难支，湖人队也在顶了半场后败下阵来。“紫金军团”的罚球命中率比雷鸣队少了近8个百分点，时断时续地得分、进攻不连续成为他们失利的罪魁祸首。

NBA总裁斯特恩夸赞林书豪近期表现： 经历堪称奇 前人难比肩

□新体

在NBA有谁能在短时间内制造出林书豪一样的狂潮？不是“魔术师”约翰逊和“大鸟”伯德，也不是“飞侠”科比和“皇帝”詹姆斯，甚至不是“飞人”乔丹，在NBA总裁斯特恩眼里，华裔球员林书豪引

发的热潮无人能比。

当天在奥兰多举行的NBA全明星周末活动之篮球嘉年华揭幕仪式上，斯特恩发表了上述看法。

他在评论林书豪时说：“我没做过估算，不过公平地说，在任何体育运动中，在这么短的时间里，没人创造出如此的关注度

和狂热。”

另外对林书豪是否参加今年全明星周末的新秀挑战赛，斯特恩前后态度令人颇感兴趣。在新秀挑战赛18位参赛名额已满的情况下，斯特恩先是表示，他不会因林书豪的突然崛起而破例把这位NBA二年级生增选进新秀挑战

赛，可仅过了一天，在各方压力下，斯特恩罕见地打破惯例，把林书豪和热火队的新秀科尔列入新秀挑战赛名单中。

“我想这回人们该(对我的这个决定)感到满意了。”斯特恩说。他补充说，把林书豪增添进新秀挑战赛称得上是明智之举。

谢赫力克“石佛”
中国队再夺农心杯桂冠

□新华社上海2月24日体育专电

24日在上海进行的第13届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)最后一战中，中国棋手谢赫七段执黑险胜有着“石佛”之称的韩国名将李昌镐九段，帮助中国队时隔4年后第二次捧起农心杯。

韩国队在此前12届农心杯中10次夺冠，中国队仅在第九届比赛中由常昊九段夺得桂冠。

托雷斯未能入选西班牙队新名单

□据新华社

世界冠军西班牙队将于下周同委内瑞拉进行一场足球友谊赛，主教练博斯克24日宣布了西班牙队的比赛名单，其中效力于英超切尔西的托雷斯未能入选，这是“金童”5年多来首度落选国家队。

博斯克解释说：“托雷斯目前状态不好，我们认为不让他打比赛更符合他的利益，但这并不代表我对他有什么看法，毕竟这不是欧锦赛的最终入选名单。”

托雷斯自2006年以来便是西班牙队的座上客，在2008年欧锦赛的决赛里，他还打入制胜一球，帮助西班牙夺得44年来首个大赛冠军。然而最近几年，托雷斯始终无法找到巅峰时期的状态，他的上粒国家队进球是在2010年9月，而他在切尔西的日子也不好过，其上一粒进球还要追溯到去年10月。

□欧罗巴联赛

曼联输球仍晋级

□据新华社

欧罗巴联赛32强赛23日展开第二回合较量，虽然主场作战的曼联队被阿贾克斯队2:1逆转，但他们还是凭借两回合总比分3:2晋级下一轮。

在欧冠联赛小组赛遭到淘汰的曼联队，在欧罗巴联赛32强赛的首回合中客场2:0击败了阿贾克斯。回到主场后，埃尔南德斯在第6分钟的单刀破门让曼联的晋级看似板上钉钉，然而阿贾克斯随后发起的反击却让老特拉福德球迷惊出一身冷汗。

第37分钟，客队球员阿拉什在禁区弧附近的一脚劲射将比分扳为1:1平。终场前3分钟，阿贾克斯又由托比头球破门。这时总比分2:3落后的阿贾克斯只要再打入一球便可凭借客场进球多的优势晋级。最后时刻，曼联全力防守，最终有惊无险地晋级。

1/8决赛中曼联队将对阵毕尔巴鄂竞技队，后者在主场以1:0战胜莫斯科火车头队。